

本期天目

应对车漆损伤 你有招吗?

□本报记者 董文俊

跟车打交道的人,时常会遇到车辆轻微“磕磕碰碰”的小事故,或是被人不小心将车漆面划伤的小问题,即使是技术精湛的老驾驶员偶尔也会有被动“受伤”的情况,这些损伤虽然不影响车辆的正常使用,但对于比较爱车车辆的人来说,却影响车辆美观。如果是稍微严重的漆面损伤,以致露出车体铁皮,就必须尽快进行修复。因为裸露的铁皮经过长时间的日晒雨淋会氧化生锈,时间久了,破损会越来越严重。老手们遇到这样的问题,通常会根据漆

面损伤的程度,采取相应的措施进行修复,然而,对于很多没有经验的新手来说,往往会令他们手足无措。记者与车打交道很多年了,遇到过各种各样的车漆损伤情况,也归纳总结出一些简单的应对方法,现将这些方法与经常开车的人分享,帮助解决类似问题。

漆面损伤一般是由轻微的刮擦或一些人因为因素,造成车辆漆面的轻微受损,而车体并没有受到损伤。这时,要视情况进行修复。一般来讲,轻微的漆面损伤,可以用干净的抹布蘸水拧干后擦拭,然后,在受损的部位涂抹一些牙膏,再慢慢进行擦拭,这样可以去掉刮

擦痕迹,因为牙膏里面有很细小的微粒,经过慢慢擦拭以后,划痕经牙膏中细小微粒的研磨,就会被有效的去除掉。如果牙膏研磨的效果不理想,说明已经损伤到漆面以下,可以到专门清洗、保养车辆的洗车店或装饰店,对车漆表面进行抛光打蜡处理,一般不太严重的划痕,擦痕经过这些修复都可以去除掉。如果痕迹还是不能消除,说明已经损伤到底漆,这时,可以买一支专门用于修补车漆的补漆笔进行修补。如果受损面积稍大,或者不适合用补漆笔,也可以选一种相同颜色的自喷漆进行补漆,这两种补漆的方法只能处理轻微的、

面积较小的损伤,一般修补后都会跟原车漆有略微的差异,不过,如果不仔细看,还是没有问题的。如果漆面损伤情况严重,已不适合以上几种方法,需要到车辆维修站,在车体打腻子,待腻子干后,从新进行表面喷漆。如果损伤的更为严重,以致车体破损或者变形,就要进行车体修补、钣金,如果是塑料部件,不能修补的,还要进行更换,然后再从新喷漆。

精心维护爱车外表漆面,如同日常保养我们自己的脸面皮肤,脸面保养好了,人看上去就容光焕发、精神十足。如果爱车的漆面维护的精心细致,也会让人赏心悦目。



日前,信阳圣鼎海马汽车销售4S店举行了海马S5和M5新车上市媒体品鉴活动。海马S5外形年轻时尚又不失硬派特征,其高配车型配备有全景泊车系统,在国产自主SUV车型中有相当的竞争力。M5内饰座椅厚实舒适,后排腿部空间优秀。品鉴会现场相当火爆,吸引了很多有购车意向的客户。图为海马S5上市。

本报记者 孟磊 摄



随着气温的日渐升高,我市的汽车市场也逐步活跃起来,各汽车销售企业展销活动接连不断。图为近日广汽传祺信阳骏海汽车销售服务有限公司举办车展时的场景。

本报记者 董文俊 摄

□孙浩然

开车『迷方向』 进入无人区

相信很多新司机都会遇到这样一种情况,就是每当自己手握方向盘时“迷方向”,所谓的“迷方向”,并不是真正的不分东南西北,而是指一些平时本来应该会走的路线瞬间抛之脑后,因此,这些“迷方向”的司机们往往会多走许多的冤枉路,而我则是“迷方向司机军团”中的一员。

“怎么走?”“往左拐还是往右拐?”“快到的时候提前说下!”这是我刚开车时经常对坐在车里的朋友说的话,但更夸张的一次,因为“迷方向”走错路,我被困在了一个没有人烟的雪地里,险些回不了家。

记得那是去年春节期间的一个下着大雪的夜晚,父亲在朋友家聚会后叫我去接,当时我在平桥,父亲在羊山,本来雪天的夜间行车视线就不好,再加上我有些“迷方向”,我开着车转了近半个小时还没有出平桥,此时车里又只有我一人,无奈之下,我只好打开了手机导航,锁定了要去的位置,心想,这下总可以找到路了吧。起初导航的路线还算准确,但走到一半的时候,导航把我带到了一条从未走过的小路上,由于对导航的信任,开始我并没有多想,只是认为这可能是一条近路而已,导航怎么可能出错呢?想到这里,我便驶入了这条小路,经历了不到10分钟的车程后,这条小路由水泥路面变成了凹凸不平的泥土路面,泥土路面的两侧又渐渐地出现了一些半人多高的泥土堆,路况蜿蜒,看不到头,只能容下一辆车的宽度,并且没有一丝灯光,像进入了山路。看到这样的情况后,我有些迟疑了,心想,这怎么看也不像是去羊山的路啊,但此时的导航仍然发出“前方1.2公里处右转,进入新六大街”的语音提示,听到提示后,我想了想,反正都走到了,难走不也就这1.2公里了,出去了不就到了吗。我又咬着牙继续往前行驶,此时的路是越来越难走了,路上的坑是越来越多,越来越大,再加上厚厚的积雪,根本就看不清前方的路况,车的底盘也已经被凹凸不平的路面磨到了数次,在继续行驶了不到1分钟时,车彻底的陷入了雪窝中。无人、无光、荒地、深夜、大雪,车被困在了这样的情况下,当时我想也就只有在电影中才能见到和我现在一样的场景了。开始我试图把车倒出这个雪窝,但是由于陷得太深,又加上路面积雪,车轮打滑,车身根本无法动弹,无奈之下,我只好拨通了救援电话。待救援人员来到现场后我才知道,这条路原来是一条废弃了的312国道,已经很久都没有用过了。最后经过救援人员半小时的努力,总算把我的车从雪窝里给弄了出来。

在经历此事后,我想对那些开车和我有着一样“弱点”的司机说,今后开车上路时,一定要在弄清路线后再行驶,如果路线不是很清楚的话,远一点也要走自己熟悉的路,但最好的办法还是能够让自己尽快的不再“迷方向”。

我与爱车 讲述您与爱车的故事 投稿邮箱:xyrbqsd@163.com

2014中国蓝色经典·天之蓝

信阳首届生态音乐节演唱会

倒计时! 4月28日晚8:00 信阳市体育场

“抢票风暴”席卷申城,好位置极速递减!!! 售票热线: 0376-8119330/6183469

【总票房】信阳豫花园大酒店 票价 内场 1580 1280 980 780 580 看台 480 380 280(售罄) 180(售罄)

冠名单位: 洋河股份(苏酒集团) 龙潭茶叶集团公司 友情支持: 金城 怡和·摩力城

指定售票点: 阳光宾馆 1003房 0376-8155006 13839711918
白云宾馆 502房 0376-8160061 13782986556
中乐百合酒店大厅 0376-8139006 13939071516
银珠商务宾馆 510房 0376-6210921 18637616668

主办单位: 网易信阳 信阳国际茶城 唯一指定艺人用车: 广汽TOYOTA 广汽丰田信阳中餐厅

承办单位: 河南世创国际文化传播有限公司